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=3(2*+3x—4)— (22" +x—3)+2(52°—2x+1)
=32"+9r—12— 22" —x+3+102"— 4 +2

=11x*+4x—7 B 11z +4z—7
a+b'=(a+b)"—2ab -
. ) =29—2-5
09 A+B=x—5x+6 e Q =19
A—B=x"+3x—2 sonsen (L)

O+ & sPH
2A=21"—2x+4
SoA=xP—z42
o|Z& el sk
(r'—x+2)+B=x"—5x+6
S B=#t =5+ 6—(2"—x+2)
=x'—5xr+6—z'+1—2
=—4x+4
B A=g"—x+2, B=—4x+4
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10 A+B=z"+22—7 = e &)
2A—B=8x+4x+1 e ©
G+ G 3k
3A=92"+61—6
S A=30+2x—2
o|7-E Gofl didstA
(3’ +2x—2)+B=x'+2x—7
Lo B=a"422—7—(32+20—2)
=g+ 2x—7—3x—2x+2
=—2x"—5
B A=3x"+2x—2, B=—2x"—5

11 & 3¢°b+a'b—2ab’

12 & 24" —5a"—10a—8

13 (z—y—1)(2x+3y+1)9] AAj2loA zyd2

T 3y—y-2xr=xy
whbA] xy Q] Alg== 10]T}, E1

14 (32 +2+5) (2" —22+6) 9] A7 AefA] 2 32
32" 6+x-(—2x)+5-2"=21x"

wbA] 2'9] Alg= 210]ch B 21
15 8 2+ +2ry—4r—4y+4
16 B &' +9a°b+27ab’+270°
17 & x'—64
18 B 274" — b+ '+ 9abe
19 (a+b)'=(a—b)"+4ab
=(—3)"+4-5=29 £ 29
20 &+b'=(a—b)"+2ab
X
=(—3)*+2-5=19 & 19
21 @+b'+c*=(a+b+c)—2(ab+bc+ca)
=4—2.5=6 E6
22 a*+b'+¢
=(a+tb+e)a+b*+c*—ab—be—ca)+3abe
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gy A E
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{a—b)'=(a+b)—4ab
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._ @_ {8 Q-Q ® 8%
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03 A—B=—4x"+3xy—2¢ - &
3A+B=5xy—2" = e ©

e st 4A=—dr +8xy—4y°
co A=—xt - 2zy—it
o| 712 ol Tl
(—a'+2ey—y") —B=—4x"+3zy—2¢"
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ofuff z°y2] A7t —30|B R
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(FolH A)=(t—6)(t—2)
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. ab+betca=—3
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utehA] Cofl A
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=100°"—2-100+3+3°+200°—2°

=49405 B
18 a=/7777, b=55552} sMH Fo| %] ==
(a+b)'—(a—b)’
b
@ +3a’b+3ab*+b") — (a"—3a’b+ 3ab’—b")
- b
. 66-_52‘253 :6934‘2{?2

=6-7777+2-5555"
6:7777¢] Qo] AlE]9] £xb= 2, 2:5555°2] AU2| 2}
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02 dx
r4+r—3) 4’ +4x'— br+1
Ar'+4x—12x
fr41
& 5 dx, VAL Tx+1
03 45z +9
' —dx+5) '+ x'— 62— 9x+36
r'—dr'+ 52

5rt—11x"— 9x
Sx'—20x"+25x

9x"—34x+36
91" —36x+45
2xr—9

Bl & 2+ 5x+9, YA 229

04 6x°+5x +1
r—x+1) 6x'— 422 +3
6x'—6x'+6x°
5x'—4x"
52" —51°+5x
r’—5x+3
a&— x+1

—4dxr+2
B 5 6" +hr+1, VA —4x+2

05 2x°—x —4
r+1) 22°+ 2*—5r+1
2x +2x°
— ¥’ —5x
—r— =z
—4r+1
—dxr—4
5
ol Q=2x"—r—4, R=50]0&
22 +a" —5Sr+1=(x+1)(20"—x—4)+5
B Q=2r"—xr—4, R=5,
22+ ' —sx+1=(x+1) (22" —x—4)+5

06 3x—6
r42r+2) 32 —32
3x'+6x°+ 6x
—6x'— 6x—2
—6xr"—12x—12

6x+10
webd Q=3r—6, R=6z+100|12
3’ —2=(x"+2x+2)(3x—6)+6x+10
1 Q=3xr—6, R=6x+10,
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07 — 4zt —2x —1

2r'—z—1) —8x' +4x*+ x—6
—8x' + 4z’ + 4z )
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Q(3)=2-3—5=1,
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- UjEixkeoz &alsict,
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=(2z"—z—1)(—4x’—2x—1)—22—7
B Q=—4s"—2xr—1, R=—2x—7,
—8x' 4z +x—6
=(2r'—z—1)(—4x*—22—1)—22—7

08 Plx)=(z+1) (2" —3x+6)—11
=27 —x"+3x+6—11
=2 —x'+32x—5 B 22" —2"'+3x—5

09 Ple)=(x"—4)(x+2)—5
=x'+2r'—4r—8—5

=z'+2r'—4x—13 B8 '+22'—42—13

10 P(z)=(z"—1)(2x+4)+22—3
=27 A" — 2 —44-20—3

=22'4+4x°—7 B 2x’442*—7
B 58 Q+Q ® 5
01 2x —5
£—z—3) 2872+ z+ 9
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2— 6
A Q(z) =225, R(x)=2r—60|1&
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02 +'—9x"+13=A(x'+x—6) —dr+10|=5
Al +x—6)=z"'—92"+13—(—4x+1)
=z'— 9 +4x+12
S A= (2 -9t 4+ 12) (2 —6)

r—x—2
2’4 x2—6) x' —9r*+4x+12
'+ —6x
—xr' =3z +4x
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—22"—2r+12
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0
A= —x—2 a8

03 P(x)& z— 52 L2 1e] 50| Q(z), 1ol
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[ =

=5 (22—1)Q(x)+R
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=(20—1)-5Q(x)+R
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3Q(z), YeiAle Rolck,

5 %Q{x), oA): R

04 P(x)E Sz+12 Weglg dio] Fol Qlx), U
27} Ro|= 2
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05 &A1) YHS M&eo] UolE Azt 3l
(a—1)(a+5)A=da"+7a"+7a—15
(@’ +4a—5)A=da'+7a"+7a—15
o A=(d"+7a +7a—15)+ (a4 4a—5)
a—+3
a*+4a—>5) @’ +7a*+ Ta—15
a'+4a'— 5a
3a°+12a—15
3a°+12a—15
0
w A=a+3
wpzbA 2 SHA L] YHe] A2 Uolt a+30|c},
Blat3

EEED &' +74'+7a—15°04 &'9 A7t 10]B2R
Tohs WA MR2| AolE a+k (ke A7) B

(a—1)(a+5)(a+k)=d+7a"+7a—15
o] 749 ol —150]0fof FhEE

—bk=—15 I k—=8
wjeb Aol wre] Hle] Aol o+ golr),

06 (a—b+e)a—b—c)=(a+b+c)(—a—b+c)o) A
{la—b)+c}{(a—b)—c]
=(c+(a+b)}{c—(a+b)}
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=
e
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(' +x-+1) (2" +2+1)
9| HIHAOIM B2
(x+1)(x+1)2 &AH
AloflM xBka 2t

=—A+2B—-2C+3C—-A

=—2A+2B+C

=—2(x’+4ay—3y") +2(3x"—3xy+¢*)
+(—z2'—6xy+6y°)

=—2z"—8xy+6y'+ 62" —6xy+24°
—x'—6xy+6y°

=32"—20xy+ 14y B 32" —20xy +14y°

02 OC=P, CD=Q2} 5k1 Foixl =718 0[5t
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05 = SA2 0128l FOT A2 Tl = &
FE72| Akt
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(5017 A1) =3'+3=30 S a0

10 €3 Zofxl Alg
Q5104 Ale| Ztg TBict,

=4{(14+x)(1—x)}
=4(1—2°)
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(xz+%)2:(x3—i., +4=(3/5)"+4=490|31

St = a+b+e, abell S oY

@ o+t
_ab —I—b’c°—|—.ﬁ a
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01 1. 2x+1=3x—29°]|4 —x+3=0

. Fo|7 FA A HR-E Holste] Aestd
(z—1)"+2(z+1)=2"—2x+1+2x+2
=z'+3
whiba] F=0i7l 5412 rofl tigl gh5-A]olch,
ol4ofl A woll ef3t FEA1Q AL 1, wolof,
B, =

02 EBla=1, b=0, ¢c=0

03 G a=4, b=6, c=—3

04 ol Ao A S Arfste] AelshH
ar’+(—2a+b+c)z—2c=2"+5

o] SA4lo] xof izt gH54olm=
a=1, —2a+b+c=0, —2¢=5
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O+ O siH
20=2 .na=1
a=12 0] CHsiH
1+b=6 .. h=5

S -9 __ 5
.fz—l,b—z,(.— 5
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Ba—l.b—z,c— 5
Fol A G419 ofdHol| x=0& ¢t
—2c=5 c-—-g-
F=o 2 549 ol x=25& diQistH
o o9
2b=9 Sob= 5
Fol7 549] oFd =12 tidsH
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a+b—c=8, a+2+2 6
.a=1
05 Fojd 549 o) x=0& diYdshd
= =21
—3b=-1 b—3
ol 5Ale] oftHe] x=—12 oiqlsH
4c=6 =3
Fol7l FA19] oFtiol x=3& st
12a=2 a==
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Bla=+, b—3,(—2

06 G a=3, b=—9, c=8

07 ol SAlolA 2L Hrlste] Aelsld
alxty)+ble—y)+2=(a+b)x+{a—b)y+2
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a=110|28=
—9+3-11+12=236

at+b=6 oD
a—b=—14 e ©
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Fol7l Aol x, yol digh F5Alelune
at+b=6,ad—b=—A4, ¢=2
a=1, b=5, =2
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01 ol SAlel A $3& HAAste] Helsta
r'4ax’+3r—22
=z'+(b+ec)xr’+(bc—11)x—11b
o] F4j0] xof gt Ao nR
a=b+e¢, 3=bc—11, —22=—11b
La=9,b=2 ¢c=7

G 7z

L a—b+c=14 B3
02 kx'+x+ky'—y—9%+2=00]4

("4 —9)k+r—y+2=0
o] FAlo] kel gt 54l nR

r+y’=9, z—y=—2
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SxTY= & B)
03 fla)=x"+z"+5x—69]4

flxta)=(z+a)'+(z+a)+5(z+a)—6
=z'+3ax’+3d’r+a' + 2+ 2ax+ o
+5r+5a—6
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+a'+a+5a—6
o|H &
2+ (3a+1)a"+ (3¢ +2a+5)r+a'+a"+5a—6
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o] FAo] zof] thEt FHFA] o] B
3a+1=4, 3a°+2a+5=b, a’+a’+5a—6=1

a=1, b=10
Latb=11 B®
04 o2l 5419] el x=0& HUstd
12=—3c ..e=—4
ol FA19| hulol x=—1& chlehel
—1—g+12=0 .S.g=1
o) 2l B4 9| opale] 2=3% thelsiH
—9-+3a+12=12
126=36 .. b=3
atbe=11—12=—1 B -1

05 ol4l 5419] ool x=—12 chelstal
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wg—b=—5 e &
Fo2 5419 o] z=1& st
32=1+a+b+10+5+1
L a+b=15 e ()
@, O dyst EW  a=5, =10
L= 50

06 Fol oA 0] —1& Fo 2 7PRER
1—(k+1)+(k—4)m+n+1=0
m—1)k—dm+n+1=0

ol-% —l | kof tigt dSAoles
m—1=0, —dm+n+1=0

“om=1, n=3
Lomm=3 8a
07 z—y=2°04 y=x—2
ol AL FoH 5 MIEH?JS‘rtﬂ
prtgr—(x—2)"+3x(x—2)+#(x—2)+2=0

L(p2)at+H(g+r—2)x—2r—2=0
o] Alo] ol i3t ShgAle| g
p+2=0, g+r—2=0, —2r—2=0
Lp=—2, qg=3,r=—1
ptgtr=0 8o

08 Zoi7l 5419 fulo] x=02 cf sl
a=(—2)=—32

Zoi7l 49 ool x=1% tIshd
aytata+-+a,=1
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09 Folzl 5419] ool x=1= sk
aytaitatt+a=5 @
ol 54le] FHY x=—1& tiUstH
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G+0S 5+
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Z'—22'+5
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o] SAlo] xof gt FFAlo| R
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L atb=—6 s
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01 Plx)=z'+ax’+bx—8o]e} shH
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0 20%

Soa—b=—2 e &
P(2)=160]98  8+4a+2b—8=16
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=(z'—8)Q"(z)+a'+3x—4
malA R(z)=2'+3z—40]B82
R(2)=6 & 6
11 499" =(498+1)*"
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Plx)=(x—1)*4+2(x—1)*+3(xz—1)+6
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11
2

1
2
1
2

=(2z— 1}+-—(21' 1) —-(2x—1)+1
wetd] a=1, b=3, c=—1 d=lo|uz

a—b—c+d=6 = 6]
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02 2—9r'+27x—271=2"—3-2*-3+3-2-3'—3°
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=(3a)*+3-(3a)" 2b+3-3a-(26)°+(2b)*
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=(2a—b)(4a’+2ab+b")
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E(z+1)(x—1)(x+3)(x—3)
' =102 +9=(2'—6x"+9) —
=(x'—3)"—dz’
=(2'+2x—3)(z"—22—3)
=(x+3x—1)(z+1)(x—3)

10 z'+72°+16=(z"+8x"+16) —x°
=(zr’+4)'—=x
=(&'+xt+4) (2 —2+4)

G (2 +x+4) (2 —x+4)

24 SOLUTION

(X—4)(X—5)
=(x—3—4)(x—3—5)
=(z—7)(z—8)

Aa-glo] go| Zoxl=

= B2 A=t

M 2 —2xy—3y"—x+7y—2
=z2"—(2u+1)x— (3’ —Ty+2)
=r'—(2v+1)a—(3y—1){y—2)
={z—(3y—1)}{z+(y—2))}
=(zx—3y+1)(zt+y—2)
Bl (x—3y+1)(x+y—2)

12 P(x)=x"—22"—5z+6°]2} abd

P(1)=1—2—5+6=0

AR olg5lo] P2)F Q4-Hajeta
1|1 -2 —5 6
1 =1 —6
-1 —6] 0

=22 —bx+6=(x—1)(2*—2—6)
=(z—1)(x+2)(x—3)
B (z—1)(z+2)(z—3)

H'“ l'rrc: Q+Q

01 @ 2£—8y’=(x—2y) (2" +2xy+4y°)

02 a’+a'—a'—3a"—2a
=a(a'+a’—a"—3a—2)
=a{ad*(a+1)—(a"+3a+2))
=ala’la+1)—(a+2)(a+1)}
=ala+1)(a'—a—2)

meba Ql4eel RS @ole. 8@

03 r'—2x=X= oW
(Fo]7 A)=(X+5)(X—2)—
=X"+3X—18
=(X+6)(X—3)
=(z'—2x+6)(x*—2x—3)
=(z+1)(x—3)(x"—22+6)
wet a=—3, b=—2, c=6°]2&
abe=36 Bl 36

04 (x+3)(x+2)(x—1)(x—2)+Fk
={(z+3)(z—2)}(z+2)(z—1)}+k
=(*tz—6) (" +z—2)+k
3:2+:c=XLf"r'_-.%g—.‘1ﬂi
(Fo7 A)=(X—6)(X—2)+£
=X’—8X+12+k @




Zo}7 AJo] o that ofzk4le]

7{-];{.“3’.../5] O F o]k

® 23-26%=
248+ 11x—20=(x—1) (2" + 92 +20)

F=EHH o] Xof digh A4l eR la=Ea|Eof =(z—1)(x+4)(x+5)
of o= ol g<Lb<co|BE
12+k=(*g)_ k=4 4 a=—1,b=4, c=5
—— k=4 1, Loabte=1 B1
(SR A)
" =X"—8X+16
_:X—.l _%_L_o_[_& N 3 -
" I" 29i2+100—X2 29X 4100 ] 1M ax'+3z°+bxr+69] (:rerl)“i AT 7R ER
s = = =(2"+x—4) t}S3t 2o 2YA M-S o] Lste] ol2EsshA
={X—4)(X—25)
: ; —1| a 0 3 b 6
=(a2’—4)(2"—25)
(z+2)(2—2)(2+5)(z—5) =
— Xr— & T
—1 — +3 —a+b—3 |a—b+9
Gttt d=2—2+5-5=0 806 @ e “ La=bto
—a 2a —3a—3
a —2a 3(1-|—3| —da+b—6
06 x'—9xy’ +16y'=(x'—8x'y’'+16y') —z'y’
(A (2 ) .a~b+s;:ﬁ. —4;4-5—6:0
o] = Al 215 e
=(Ig+scy—4y2){xg—ry—4y2) ‘Fl—‘] w« —!a ﬁuﬁi'oq =l
whehd] 2 o|}4le] he a—l_]» 5—30 -
(Pt zy—4') + (P —xy—45") a=l= el i % ‘f:l(].r‘f'fi:(l‘:f'l} (Jg_—|_21+6)
oo gt 8 25— 8y c;.;c;-—zax+3a+30|| o ulebs Qlx)=x'—2x+60]22
2lot Q(3)=9 B@
X =26
07 Foizl 4 zoll tiete] HiHa=o2 Hujslw N
— ofate] Wizt i3 2
2 tazy+2y'+r—2y—12 5:;;;0; ;I.jaHa 12 s hiatse]
=2+ (ay+1)2+20°— 29— 12 = gl 2}, =22 —5a+8-2 4+ )
=z'+(ay+1)z+2(y+2)(y—3) o :
Zolzl Aol z, yoll iRt T UM Fom bR [ o, | O * & +?‘5(x+5)+8|
— P4zt )2 e )

Ny L : :r[(x-l— i) —5(;r+ -E)ﬂ-ﬁl

2(y+2)+(y—3)=ay+1 .

- a=3 8@ zrg(:c+ i —2)(:c+ :% —3)

=(2'—2xr+1)(2*—3zx+1)
08 (a+b+c}(ab+bc+ca)—abc E]—E]—}\-] ?l_/;-_._(_d 7;1%®0]-q_ & @
=a’b+abc+ca’*+ab’ +bc+abc+abc+ b +cCa

~abe . ; . 5 : 13 #*+22°—52"—22+1

=(b+c)a*+(b+2bc+c')at+bc+bet _

i 2 -
=(b+c)a'+(b+c)atbe(b+e) =x (-l“ 4*2-?3‘0——4-?)
=(b+c)a’+(b+c)a+be) |x-|- +2(:c—-1—) 5|
=(b+c)(a+b)(atc) P P T }4— =
=(a+b)(b+c)(c+a) B (a+b)(b+c)(c+a) E =2*{(z— L) +2(z—1 )-3]

- T | L

09 z—3y—z=00]4| 2=x— 3y -t (:C x +3)(r x 1)

X =3xy+=x"—3xy+(x—3y) =(z'+3z—1) (£ —2—1)
=x(x—3y)+(x—3y)* wghs] g=3, b=—1, c=—10]8&
=(x—3y)(2x—3y) a’+b o= & 11
=z(2x—3y) 8@

14 Fol7l 49| W2 bol tisto] PR 4
10 P(x)=xz'+8x*+11x—200]} b 2)5hm

P(1)=1+8+11—20=0
LEZE Dol 2EAYM 11 8 11 —20
= o83t P(x)E < ‘

Fialf st 1

a'—actab’+ac’—c—bc
=(a—c)b’+a’"—a’c+ac’—¢’
=(a—c)b’+da'(a—c)+c'la—c)
=(a—c)ad+b+c)

02 Lio{x|galet olessl 25

@

o fal2ilxioh

T 2 B
ERZ

He



= (a—c) @ +b+¢") =001 "+ b+ > 00|28 NS
a—c=10 S@=c
wjEba] Zmo] Al Alzbal o g=c0] oS alztao]c),
8@

15 FolZl A19] FHofA]
a'+b'+c"—abla+b)—bc(b+c)+calcta)
=q"+ b+ —a'b—ab’' —bc—bc'+cfa+ca’
=a'la—b+ec)—b(a—b+c)+c(a—b+c)
={a—b+c)a—b+c")
Z (a—b+c)(a—b+c")=00|2L a—b+e>00]2

. a+te>bo|2E
a—b+e>0
a—b+c=0 L =at+et
whepa] Frofl *"””@8 vl ol Zolz} pel 2 zHidzt
olr}, & HlHe| Zol71 pel 2| 2H2ty
16 ' —y'+2'y—xy
=z’ (x+y)—y'(x+ty)
=(z+y)(z'—¥")
=(z+y)(x—y) (" +ay+y°)
=(zx+y)(z—y){(x+y) —xy} s )
o]uf
r+y=(1+/2)+(1—/2)=2,
xr— y—(1+J_ —/2)=2/2,
xy=(1+,2) (1—J_ )=—1
o|lBg GoflA] Febe e
2:2/2-(2—(—1)}=20/2 & 2042
17 017l A& aoll Histe HdAle=o2 A2|shd
ab—ab’—ca’ +ca+be—bc’
=(b—c)a*— (= a+bc—bc’
=(b—c)a’—(b+c)(b—c)atbc(b—c)
=(b—c){a*—(b+c)a+tbec)
=(b—c)(a—b)(a—c)
=—(a—b)(b—c)(c—a) = - Q@
olt) b—c=3+/5, c—a=3—/55 W7|g ¢}
b—a=6 ..a—b=—6
webA] ol Febe gh
—6)-(3+y5)-(3—/5)=24 B 24
' —4=08 UHEA7|
18 9999=z2 £ou x| YS TiRBiCh,
(Foix ﬂ)—ﬁ
_(e—1)(F+x+1)
r+z+1
=r—1
=0999—1
=9998 a0
19 P(—1)=145+6—4—8=0,

P(2)=16—40+24+8—8=0

26 SOLUTION

chet o] =HAEE o83l Plx)E A3l
il

=L |3 =b 6 4 —8
=l 6 —12
2|12 —=F 12 —8|
2 —8

1 —4 4L

Plz)=(z+1)(z—2)(z"—4x+4)
=(z+1)(z—2)"
T P(12)2{12+1){12—2)3=13000 B@

= BIEET s

01 3 f(x)e x N x+aB UUSIY flx+a)B T
T71I-+- HImHE 01E3ict,
Azx+a)
=(z+a)*+9(x+a)+4(z+a)—
=(2’*+3ax"+3d°c+a") +9( 2" +2ax+d*)
+4(x+a)—45
=z'+(3a+9)x’+ (3a"+18a+4)x
+a'+9a’ +4a—45
ot fla+a)=x'+br—30]0 &
2’4+ (3a+9)r’+ (3¢’ +18a+4)x
+a*+9a"+4a—45
=x'+br—3
o] 5-A]0] xof Higk FEAle|l g
3a+9=0, 3a°+18a+4=b,
a'+9a"+4a—45=—3
3a+9=0914  3a=-9 .. a=-3
a=—30"¥ '+ 94’ +4a—45=—30]1L
3a°+18a+4=>boll A
b=27—54+4=—23
L atb=—26 B@

02 €3 ZO0iE! SA0| Bt 22 thlsio] £ ci
g ofgsict,

ol F49 ol x=25 tishA

2a+b=9 e )
FolA FAle| Fo] r=—25 tfYshH
—2a+b=—31 i
G, O dYsle & a=10, b=—11
" a—b=21 =16y

03 z+3y=12 0|B51H F{T! SAIZ Ol thSh 4|

o= HEsic},

D x+3y=1)4 r=1—3y

o)zle Folz SAlof tiQlahd
al(1—3y)y+1}+b(1—3y+2)+e(y'+2)=8



" (c—38a)y’+(a—3b)y+a+3b+2c=
o] X }.lo] yoﬂ sk rg-._}.loln =
c—3a=0, a—3b=0, a+3b+2c=8
= 3b=a, c=3a¢°|B& o|ZS q+3b+2c=8°| O]

s
atat6a=8, 8a=8 Sp=1
webd] b=, c=30|22
atb—c=—2 B2
04 ZO|T! 54l AUtHol| HLtst £& iglsio]
ay, @y, *, a0l St 212 78
FolH 5419 el x=0& tfstH
a=(—1)=—
Folzl GA19] o] x=15 di]lstd
aytatat e ta,=(—2)° e @
Fold 54]9] g x=—1F tiYstH
ay—a,Fa,—+a,=2" e L
O+ 3
2(a,+ata,+as+ata,) =0
Coagtastatactata,=0
oju| g,=—10]E&
@yray oyt agtag=1 Bl
05 B8 Plx)tQ(r)E xz— a2 LSS M2 LIHX|
= Ple) +Q(e)(B=E5E&)US 0|88t
Plx)+Q(z) & r—3°0= L9 & mjo] vprz|

7} —3olmR

P(3)+Q(3)=~ @ @

P(z)—Q(z)& r—32% Y& o] U7} 7
o]
P(3)—Q(3)=7 e @ e @
G, ©& ddsi] =4
P(3)=2,Q(3)=-5
L e B R e R
3)Q(3)=—10 @
8 —10
= > 71= Hig
[} P{3)+Q{3)9|/% a4 9lch, 0%
0 | P(3)—-Q(3)2 28 78 4 Ak 30%
P(x}Q (2)B x—32& LIS fo| Lin{x| _
o & 7R U0k e
06 Fnxiate| A7t 12 MRICHEIME (2+p)°2

2 LIFAUS el F2 r+¢IS 0IZBICt
27 (hef 25}

fz)=(z—2)"(x+a)+2(x—2) (a& A=)
2} 3k 271 (ol 2jste]
f(0)=43—4=0 Hig=1

flo)y=0022 flr)s -

B Uz 2h=Ct

Ax)o| |mxiEe| A4
= 2=0|Ck

® 26~285
o flg)=(a—2) (2 1) +2(x—2)
=(z—2){(zx—2)(x+1)+2}
=(rx—2)(z"—2x)
=(x—1)-x(x—2)
webd flz) 8 r— 12 Y2 o] £
Qlz)=x(x—2)0|R&
Q(5)=5-3=15
Z7 (#he) &Js}o]
Az)=z"tax'+hbx (a, b=
o} 3k, flz) S (2—2)' 0 L
Q(x) 2k 3hH =71 wholl <Jsted

SO

)

& ujo] §2

ar+br=(x—2)Q,\(x)+2(x—2)
...... @)
o] ekdof p=25 d¢l3HA
8+4a+26=0 L b=—2¢—4

o] A& o] tflshH
rtar’+(—2a—4)x=(x—2)Q\(x) +2(xz—2)
(2 tar—2a—4)=(x—2){(z—2)Q(2)+2)
x(x—2)(x+a+2)=(2—2){(x—2)Q,(x)+2}
Lrxlztat2)=(x—2)Q(x) 42 s ©
©2] efdof| r=2& t¢lstH
2(24a+2)=2
b=—2-(—3)—4=2

La=—3

w2}
fle)=2"-3z"+2z=z(x—1)(2—2)
oI f(x)E r—12 e o] Q(x)o| it
Qlx)=x(x—2)
. Q(5)=5-3=15
07 FOoITl SAIE 0185 f(xr) 2l Xt 2 TRFEE
of A& F3ict,
. flx)E o® YRS de] YRl £(0)0]

ng Fol7 549 Y x=0Z tidstd
{fl0) =1 L flo)=1
L. flz)E nabAolet shd {f(x) 12 3nAba],
4x°flx) +8x + 6+ 1L (n+2)2 40|z
m=mn+2 Son=l1
fz)=az+b (a, bi= 35, a>0)=t 314 (f(2))'

o] Zuapgte] Aa= &, 4 f(z)+8x"+62+12)

HApgre] A4 dgolg
a'=4a, ala+2)(a—2)=0
La=2 (. a>0)

Z flx)9] H1A18ke] A4 20]t},

c, 7, weld Alr)=2z+1

{f(2))'& ' —12 e dio] 58 Q(x), 1

NAE cr+d (¢, di= 452k st
(2z4+1)'=(2"—1)Q(x) +ex+d

=(z+1){z—1)Q(x)+cxt+d

o] 54|9] oFo| r=1, x=—12 ZZ jdsta

21=c+d, —1=—c+d

02 Linx|ziz|et olssl 27

@

HeE=rio fale’lxioh



Ao = AS dRlste] 2 =14, d=13
ozt {Ax) )& 2 - 12 WWele mie) vea]
= lx+130c},

ol oA & AL 7, wolt.

80
08 E5 Cietl A(z)E CfstA Blx) (Blz)=0)2 Lt
=2 EHEI 0| Q(x), UHRIZt R(x) 2 o,
Alz)=B(z)Q{x)+R(x)US 0IZSICt.
P(x)E (x—2)"2& Y3l e b9 & Q(x)
|

Plx)=(x—2)'Q(x)+x’+32+6

=(x—2)(x—2)Q(x)+x"+32+6
...... &

ol P(x)E (x—2)"2& Hed& wje] ymiz]7}
ax+bo] B ol A

P(z)=(z—2)(z—2)°Q(z)+ (z—2)"+az+b
Z (x—2)+ar+b=x"+3zx+60| 22

4 (a—4)x+b+4=2"+32+6

o] 54]o] zof| i3t F5

)\10]1]_:.:

a—4=3, b+4=6 .. a=7,b=2

Lab=14 =16
09 BB CIBA Plax+b)E x—eE LEEAS M| L
A= P{fm-l—b}:.a 0lZ8tch.
ED Plx)E (z+1)(x+2)2 Yrgs oo 58
Q(x)2k shwl

Plx)=(x+1)(x+2)Q(x)+32x—1
T, Plx)+48 z+12 WeglE o] 4zl

P(—1)+4=—4+4=0

o8& Pr)+4t= x+18 toj"ol A}

L, P(x—3)& z— 12 Y5U& o] vyofz]=
P(1-3)=P(—2)=—7

e, (@t D)P(L2)8 2+42 Pestg g Uriaie

(=it 1}P(—%—-(~4}):—3P{ ~9)

==3(=7)=21

oldel A &2 AL 1, o, 8, -

10 €3 Zoix!
co| 2lg 7Y,

SAlo| Aol MR B s a, b,

@D b4 (dr+2)" 22 3 o] 38

Qlx), YHAE Rt shd
(dx+42)"=2Q(x)+R e @)

el ool z=02 HgJstd R=2"=|1024

54 (42+2)"=2Q(x)+10240) 2=505% st
2022"=505 X Q(505) + 1024
=505 x Q(505)+505x 2-+14
=505 {Q(505)+[ 2]} +[14]

20222 5058 9l mfj 2] v R 140|t},

28 SOLUTION

ok

@%

-3z (z—2)7
O E=0S el 1LH
Z17Fax+60ICt,

(L{Hx]) =00|c{o} Bict,

R 1024, b 2, &) 14
Wb @=1024, b=2, c=140]E2=

a+b+c=1040 ae
1 KA AE K4 B2 LIS 1he] LIHX|IE

8 woli= AE 20f et CBAlOR, BE ol et 2zt
Ao LiEtH % LI[&EIE 0/88

- 5[llll ( ")-\Jaﬂﬁ 5:5’2533"1‘;
51n: 5_)w'5:5'2555°]‘3—1
SHUL_pll_ oo onSih_ £ ool o

2/=x5 %.J_ 5r —5r" —55 r—12 J%=91&
9 5 Qlx), UYHAE R} spd
052" —5=(x—1)Q(x)+R

o] _‘6:_;4_4 Fof r=12 diglstd

R=—5

L5 5" —5=(x—1)Q(x2)—5
o] F419] okl x=255 tetH

5-25"°—5.25" —5=240(25) —

:24[Q(25)—1]+&'—_5

=24{Q(25)—1}+19

whebA] PR U AlE 1991 & 19
12 CHEM P(x)7t (z—a)(z—B8)E 2$E 7IX|

M Pla)=P(8)=0g o238t

) Plz)=x"+az"+bx—80l2} a4 P(x)=

(.r—l—l)(x—L) Q)= ZHar}

whebd] Plr)e x+1, 2—12 24z o
P(—1)=0, P(1)=0
—1+a—b—8=0, 1+a+b—8=0

Jgofx

L a—b=9, at+b=7
o] F A& g5ty &9

a=8, b=—1

. ab=—8 =)
13 z0 LSt SEAIE M2 = eSS40 HEI2 0|18

50 @, 50l Chet =4S Fh=Cl.
flz)=2'+32—n°] (x+a)(x—pF)E Q1553
Hog
' +3z—n=(z+a)(x—8)
Lt 3r—n=r'+(e—B)r—af
o] 5A40] zol] Yk 540 B
a—pB=3, ef=n
2—B=30|A a=B+30|2%
n=af=(5+3)8

n 100 ©Js}e] Aol ug

=10l  p=4-1=4<100
A=8ol"  »=11-8=88<100
A=90]H  »=12-9=108>100



mheba] 2 pl 1, 2, e BO|HRE 272G UREA
71= a4 flx) o) 4= ot} =]

14 Ul 2UXFAC| oM SEEE0| M7 =2 F i

S X[o] F7HE & F0{7] Al HEBICE

(—2)(z—1)(z+2)(x+3)—12
={(z—2)(z+3)}{(z—1)(z+2)}—12

=(x+x—6)(x"+x—2)—12
rtr=X=2 §oH
(FoAH A)=(X—6}(X—2)—12
=X"—8X
=X(X-8)
=(2*+xz)(2"+z—8)
=x(x+1)(2'+x—8)
w2k g=1, b=1, c=—80]| B &
abc=—8 B@

15 B8 oA O8] o'+ 22"+ 98 QiR
o] FZo| B2 LIEH £ Q(x)E it
ED x'+22°+9=(x'+62"+9)—4z"
=(z'+3)"—(22)*
=(r'+2x+3)("—2x+3)
webd Q(x) =2"+2z+ 30|22
Q(1)=6 B @

=olioto] CHaka

16 M FO{Z! AlZ xofl TSI LHIEREC 2 Ha|
gict.
ED 2+ 3zxy+2y tax+by—3
=2+ (3y+a)x+20/ +by—3
oA 2y +-by—3
(y+1)(2y—3) E& (y—1)(29+3)
= (20+1)(y—3) = (29—1)(y+3)

o7 ol=HaE)
(i) 20" +by—3=(y+1)(2y—3) uf},
b=—1
E 3yta=(y+1)+(2y—3)0lB2
a=—2
(if) 2" +by—3=(y—1)(2y+3) 4 o,
b=1
E 3yt+a=(y—1)+(2y+3)o]E2&
a=2
(iil) 2" +by—3=(2y+1)(y—3)d uj,
b=-—5
E 3y+a=(2y+1)+(y—3)0]B=2
a=—2
(i) 25" +by—3=(2y—1)(y+3) 4 o,
b=5
T 3yta=(2y—1)+(y+3)0] B2
a=2

N
@%0

8 L xjeir a4, 5, 6, -,

110(ck,

a+3b+2=00lA
3Bbt2=—a

™ 28-302
oM a, bS] =M% (a, b)=
(—2, —1),(2,1), (—2, —5), (2, 5)

17 ZOJZI AIZ hof CiEH Al LIEKH & Ol

=

a+3b+2=00]A
L A—a'+6ab—9b
=4—(—3b—2)"+6b(—3b—2)—9b°
=4—9b"—12b—4—18b"—12b—9b°
=—36b"—24b
:—126(@)

a=—3b—2

=12ab Q)
d—a’+6ab—9b’
=4—(a"—6ab+9b")
=2"—(a—3b)*
={2+(a—3b)}{2—(a—3b)}
=(2+4+a—3b)(2—a+3b)
oltf] g+3b+2=00]2F
24a=—3b, 24+3b=—a
(3ol R A)=(—3b—3b) - (—a—a)
=(—6b)-(—2a)
=12ab

18 €3 CHEA Plx)7tx+eE
J."(—a)='.‘)‘°"E [&sict.

Ol JEX|H

ED Pla)=2*+x+axr—122} sH P(x)7} z+25
oz AR P(—2)=0
—8+4—2a—12=0
20=—16 Soa=—8 e 1
afepA —-2|1 1 —8 —12
P(z) -2 2 12
=22t —8r—12 1 -1 —6] 0

o]l:l_r;': 22.2531]. o]
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t=(z+3)*—5=—5
ol F=oi2l =
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=(x'+') (' —y")
=(z+yN & —zy+y' N z—y) (4 ay+y’)

mbA ¢la=7} obd 718 Belct, =16
38 a* 48" +9¢" —dab+12bc —6eca
=g'+(—2b)"+(—3¢c)"+2-a-(—2b)
+2:(—2b)-(—3¢)+2:(—3¢c)-a
=(a—2b—3c)*
® a’+b'+6ab—8
=a'+b'—8+6ab
=a'+b'+(—2)"—3-a-b-(—2)
=(a+b—2)(a"+b"—ab+2a+2b+4)
8@

39 (z—1)%(z+4)(x—6)+144

=(x'—2x+1)(x"—2x—24)+144
r—2r=X=god
(Folzl A)=(X+1)(X—24)+144
=X*—23X+120
=(X—8)(X—15)
=(2*—2x—8) (" —2x—15)
=(x+2)(x—4)(x+3){x—5)

whzbA] Q14=7} opd 712 @elct, =16
40 (2 +3x) —6x'—18x—16
=(x*+3x)*—6(x"+3z)—16
r+3x=X2 o9
(Fol]d 4)=X"—6X—16
=(X+2)(X—8)
=({z’+3z+2)(x*+3x—8)
=(x+1)(x+2)(2"432—8)
Coa+b+c+d=1+42+3+(—8)
=—2 B —2

41 F=X= Fod
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ab=1-(—1)=-1,
cd=3-(—3)=—9

z9| R 2, ¥ R

=1, 28] A= 3012
2 yol| ChHEh LiEAlee
2 Z2Bt F QFalfst
ct.

(x—1)*(x+4)(x—6)
=(x—1) % {x—1)

*(z+4)x(x—6)
Gl A A=-2to| §lo] 2o}

A== %S Zh=rt,

FO{Tl Alo] 2X0lM a,
b, ¢o| X47} 2= 20|
=l Sl B s
tHet iEilkee= e

5l 5 QI4EaliEict.

(Fo]#l Al)=4X*—13X+9
=(X—-1)(4X—9)
=(x"—1)(42°—9)
=(z+1){x—1)(2x+3)(22—3)

Soabted=—14+(—9)=—10 &8 —10

42 2'—112°+1
=(z'—22"4+1)—92"
=(#"—1)"—(3z)?
=('+3z—1)(z*—32—1)
=(r'+3c—1){(x—3)"+3(x—3)—1}
oty flz)=2'+3z—1 B fla)=—(2*+32z—1)
o|B R
[F(2) | =l44+6—1]|=9 8®
43 FolR AlE yof diete] WAk g Aejsti
ryt+rz—yd 2= y+rz2—7
=(z'—)y+z(r—2")
=(x'—z" ) y+z)
=(zt+z)(x—2z)(y+z)

kA Q=] AL L, soloh =6
4l Sa+b+2=004  b=—5a—2
co4—26a"+10ab—b
=4—25a"+10a( —5a—2)—(—5a—2)*
=4—25q°—50a° —20a—25a" —20a—4
=—100a"—40a
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=—20a-(—b)=20ab BG®

4—25¢"+10ab—b’
=4—(25a"—10ab+0b")
=2—(5a—b)*
=(2+4+5a—b)(2—5a+h)
oju| 5a+b+2=00] 4
2+5a=—b, 2-+b=—5a
S (oA A)=(—b—b)(—5a—5a)
=(—2b)(—10a)=20ab
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=ab’—a'b+b’—b'c+a‘c—ac’
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=—(b—c){a’"—(b+c)atbe)
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274+9a—39—15=0

9a=27 Soad=3
k)4 il 3 —13 —15
Plx) 3 18
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f=r]
o

o
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=r'+3x°—132—15
olm=z eE=Fu o] ZHAYES
i |
432" —13x—15=(x—3) (2’ +6x+5)
={(x—3)(x+1)(xz+5)
B (r—3)(z+1)(x+5)

°o]-83tq P(z)&

47 R(x)=x'—9x"—4ar+122} 513
R(1)=1-9—4412=0,
R(3)=81—81—12+12=0

et o] 2HAIME o] &5t R(x

)& Al
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11 0o -9 —4 12
1 i =& =i
3|1 1—8—12Ii
3 12 12
1 4 4|J

o' —9rt—dx+-12
=(x—1)(x—3)(x"+4r+4)
=(z—1)(x—3)(x+2)*
P(x), Q(x)= 42 olakake] Al=7k 191 o]apA]o] i
P(3)#0, Q(1)=00]22
Plx)=(x—1)(x+2), Qlx)=(x—3)(x+2)
L P(—1)+@{5)=—2+14=12 B

48 2'+1% (z+1)°02 e Mo %2 Q(x),
UMAE R(x)=ax+b (a, b= 5) et sl
rH1=(x+1)Q(x)+ax+b
ko] r=—12 tf9lahd
0=—a+bd cob=a
St Hl=(e+1)Q(x) taxta
=(z+1)°Q(z)+alz+1)
=(z+1){(z+1)Q(x)+a}

gl Plx)=x"+190]e} 3Hd
P(—1)=—1+41=0

ch2-3}f o] ZHA ML o] 88le] P(x)E ¢
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@ G, @eflA
(z+1)Q(z)+a=z2'—2"+2*—+1
o] T4 xof] th3t -5-4l0) B8 FRlef x=—1&
dsh  a=1+1+-+1=9
wepA R(z)=9x+90| 22
R(3)=36 & 36

£9 x'+5x'—4x'+5x+1

—xz(x3+5.r—4+‘r—’+i)
- o

:.r"%[x'“’—kﬁ—l—s(x—l— % )—4]

=<l(er ) fes 1)

:3:‘2(.1' + —i +6)(:c + i - 1)

=(z"+6x+1) (2" —x+1)
Latbtetd=6+14+(—1)+1=7 B7

50 »'—2x'—102°+2z+1

=:c2(.r2—23:—10+ 2 L,)
X X

o :Iz{.rz‘i- 12 _2(-1"_;)_10]

#g(e-) e }Tr[(;;)z—;(‘“‘%)‘sl

=(2+2x—1)(2—4x—1)
B (2" +22x—1) (2" —4x—1)

51 Folx 249 A S Ql-E3lshd
a’+b*+c'—3abe
=(a+btec)a+b+c—ab—bc—ca)
:-%—(a+b+c){(a—b}2--i-(b—-c)*Hc-—a}”}
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a+b+c=00|2&
(a—b)+{(b—c)*+(c—a)*=0
a—b=0, b—c=0, c—a=0
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mr‘”f’d Fold 27E UHA 7= AP BHGT
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52 Fo|Zl A& P(x)} st P(c)=00|22
c—latb)c—(a'+b)c+a'+a'b+ab’+b'=0

o] 49 WG QlaiafstA
c'—(a+b)—(a+b")c+a’+a'b+ab’+b’
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53 '—rytay—y
=z (x—y)+v'(x—y)
=(x—y)(2*+7)
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o] uj
rt+y=(2+/3)+(2—/3)=4,
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xy=(2+/3)(2—/3)=1
o|BR GellA Fahe gk
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54 o)A 4% aof digt HHA=o 2 Aot
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=(b+e)a+(b+c)(b—c)a—be(b+e)
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=
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=(a+b+c)(a+b+c"—ab—be—ca)
ot a+b+c=00]L&
a’'+b*+c*—3abc=0
coat b e =3abe

. @+b e’ _ 3abc _ 1
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56 20=x& Eow
19-20-23-24+4
=(x—1)x(x+3)(x+4)+4
={x(z+3) {(x—1)(z+4)}+4
=(2*+3x)(2*+3r—4)+4
r+3r=X2 oy
(2 +32) (' +3x—4) +4=X (X —4)+4
=X*"—4X+4
={X—2)?
=(2*+3x—2)
=(20°+3-20—2)"
=(400+60—2)*
=458’

. J19-20-23-24+4 =/458° =458
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57 7'—1°] k2
o|tt.
o
P=d= (7)) =1=(PHF1){7*—1)
=(T+I(7* =7+ 1)(7-1)(7"+7+1)
=8:43-6-57=2"3"-19-43
upebA S0l F AR 2R k2] g2
19, 43, 3-19, & 19, 43, 57

trofgolA|BE ki 7°—19] ob4:

B 19, 43, 57

LS

B As7E)
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W 16%

) —aE = E =) e =l —1)
glo] F419] ahelo] =12 thjsh
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24 oA flz)glx)E £ —12 =91S o] 52
Qlx)et sk
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$e] 549 ek x=1& diglstd

f(1)g(1)=0 e ©
T o] tilskH {f(1)}*=0
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flz)et glx)e 27 o — 12 Q5 7R B R
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(p, g A=)

et 31 g(4) =30]4]
3(4+q)=3, 4+g=1
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Azx)glz)=(z—1)(x—3)(z+p)

o|m g
(z—1)"(x—3)(z+p)=(z+1){2—1)Q(x)

$10] SA10] 9o x=—18 sk
(—=2)*(—=4)-(=1+p)=0
cop=1

et fle)=(z—1)(x+1)o| 22
f2)+g(2)=3+(—1)=2

Cog=—3
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02 B A2 02 K|35 S 0425
4=z2 =oW
(14%4+2x14)*—18 % (14*+2 x14) +45
=(r"+2z)"—18(x*+2x)+45
=(z'4+22—3)(2"+2r—15)
=(z+3)(x—1)(x+5)(x—3)

ch

]



a+b+ec+del S Fsict.
=145 O st
(14+3) x (14—1) x
=17x13%19% 11

03 =4

(1445) x (14—3)

01 35—

{0 15~18%=
I, a4

(WRTE

5i—6, 3—i. J7i. —9+4i9 5

Latbtet+d=60 B0O
olck, 2@
03 (GsD XS FOiZ 2E AlZfai0] Wolo| g Taict,
e 2 —/6+2i9 —/6o|ma
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191 sie) sipe —sojuz
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BE A2k yolo| e

( e , 03 z=01+2)°=1+4i—4=—3+4(
(a+b)'=d*+2ab+b }—' . . .
L z=(34+1)(2—1)=6 =3+ 2+ 1=7—i

3P+ 72+2 W N o T !
5 =344 (—3+4)(—3—4)
BHSO{Z! TARIBo| S2ilo] ZojE TEic, I
3r'+7x+2=(3z+1)(x+2)0l2, TEA FA}Z B 9+16 S
o] Alzo] Zoji= r+20]u2 7p2o] 2ol 3x+1 =—l=§
ojc}. A g=—1, b=—10]|E&
upebA Edle] ol atb=—2 8@
2{(z+2)+(3z+1)}=8x+6 8@
() BERDIE B 04 (4—i)*(—2+30)
i P e Wl L Y =(4—i)—2(—2+3i)+(4—i)(—2+3)
. i —4—i+4—6i—8+12i+2i+3
+2 =347

wfeby Fahz sj4REe 7ol

05 7(1, 3)+f(2, 6)+f(3, 9)+---+f(10, 30)

_ 143  2+6¢  3+9  , 10+30:
T 1-3i h 2—67 + 3—9 s 10— 307
_ b3 143, 143, 1435
1-30 1—3£+ 1—3i et 1—37
—q0. 13 . (1H8)
1—3¢ (1—3i)(1+3i)
—10.—8F60 _ —8+6i SO
10
06 x=—3+/5io|lA  2+3=/5i

oft e A|gstHd ' +6x+9=—5
X er=—14
W2 +H6r+10=—14-+10=—4 8@
—2+41 —244)(1—1
07 z= 11? - ((142;1(}3—5)”
7 1 . N 21
1+1 2
oﬂk} 2z+1=3;
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47" +4x+10=0 L 224 2x+5=0
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S22 3 — A= 20+ 20 +5) — 22 —4

=—28—4
e —14+3i
=2 —5 4
=—3—3i =16
08 r'=1+4i0l4  2*—1=4f
dHe AFE 2 —22°+1=-16
Sox' =2 H17=0
PHE 2 U 220+ =0
szt —r 2+ s
=.r'—.r2+5+.r3—2.r+%
=zr'—r'+5
=z'—2r+17+ 2" —12
=z'—12
=(1+4i)—12
=—11+4 B —11+4
09 :=(1—i)a"+(—4+i)x+3+6i
=(z"—dz+3)—("—x—6)
27} sl =2 d
r'—ax+3=0, r'—xr—6+£0
2 —dr+3=00]4 (x—1)(x—3)=0
SLr=1Y=x=3 e )]
' —r—6#00]4 (z+2)(x—3)=0
R\ it O = ceeee (1)
r=1% z=(2'—4x+3) — (" —x—6) o] ¢I5tH
z2=61 B x=1, z=6{

10 a(3—i)+3(5+2{)=(3a+15)—(a—6)¢
o] BapE AFele 4 47t HEd o] Bhals
00] opd 4lg=olojo} sl

3a+15#0, a—6=0

Joa=»6 E6)
@"@?}uh:l
Bag r=rtyi (z, yi= A5) 2k sl
Z=(ztu)'=2"—y"+2xyi

Z'o] ko] Aol 2—y' >0, 22y=0

2zy=00f A r=0%E= y=0

(i) z=0% o
Z=—y'o|il —y'<0o]HR o] gFe] A0l
Hgoluf,

(i) y=0 of

F'=x'0)| y' >00]olot R r#£0
(1), (H)ellA] 20, y=00]BLE 23= 00| opd Alg=o|uc},
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2=1+40|22
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x—3y=1,
—r+dy=—32 Hy|
2| HalH

y=-2
y=—28 x—3y=10|
LHRBHH

z+6=1 ..x=-—b5

a+—5

SASOL T HYEAS

of gl T2 BN M4

olC},

11 2% A7t =i 25 A4 B &850 ofof

BlER g —3¢—10=0 =g’ +a—2=0

& —3a—10=00°] 4] (a+2)(a—5)=0
Soa=—2%F=aq=5

a+a—2=04  (a+2)(a—1)=0
Soa=—2F=a=1

el g=—2 B g=1 B g=50|0& 1al= §}

L —241+5=4 E4
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m—xs—3y+4ys=m
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rx—3y=1, —x+dy=—3
$1o] F A& Aste 29
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¥—4y—5=0°14  (y+1)(y—5)=0
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